
Урок 
математики
 в 1 классе



Настрой на 
урок
Веселье — начинается,

К нам праздник
Приближается:

Он с ёлкой и подарками —
Красивыми и яркими,

Он с конфетти, хлопушками,
Блестящими игрушками!



?????

7+2 6-3 9+1

7-2 6+3 9-1

Снеговик приготовил 
10 подарков, 2 он уже 
подарил. Сколько …?



Тема 
урока

Повторение

Решаем 
задачи
Решаем 
примеры 



Поменяй 

9 3 5 7 2 17 3

Числа 
уменьшают

ся



Поменяй 

2 63 5 8 95 6

Числа 
увеличиваютс

я



7 2

81

6 3

9



7 1

44

6 2

8



4 3

52

1 6

7



Составь 
условие

Сколько всего 
…?

3 1

3 + 1 = 4



Рекомендую 
почитать!



Задач
а

В конструкторе было 8 колёс. Снеговик 
сделал трехколёсный велосипед. 
Сколько ещё колёс осталось? 

8 – 3 = 5
Ответ: 5 
колёс



Задача

Вчера снеговик сделал 7 подарков, 
сегодня он сделал на 2 больше.
Сколько подарков снеговик сделал 
сегодня?

7 + 2 = 9
Ответ: 9 
подарков



Составь 
задачу

Сколько всего 
…?

4 + 2 = 6



Составь 
задачу

Сколько осталось 
…?

6 – 2 = 4



Задач
а

Оля, Даша и Катя идут в цирк на новогоднее 
представление. У них билеты в разные ряды: 
второй, шестой и третий. Оля сидела ближе к 
арене, чем Даша, но дальше, чем Катя.

Ол
я

Даш
а

Кат
я

3 
ряд  6 ряд 2 

ряд



Провер
ь

6 + 3 = 9

7 + 2 = 9

8 – 3 = 5

9 – 2 = 6

0 + 3 = 3

1 + 0 = 107 1



Запиши

7 + 1 = 8 6 + 2 = 8 5 + 3 = 8 4 + 4 = 8



Раскрась



Самооценка



Итог 
урока

Мне на уроке 
понравилось 

…


